

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年4月17日 星期五【今日28版】

庚子年三月廿五 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 14℃-23℃  
阴到多云,西到西南  
风4-5级。

总第3917期  
2020年第77期

高邮农村商业银行 邮福金融

### 普惠金融快贷中心

一站式解决您的资金需求

- 经营周转
- 旺季备货
- 扩大生产
- 更新设备
- 装修店面
- 建房装修
- 购车旅游
- 留学深造
- 家庭消费

简: 申请门槛低、手续简便  
快: 最快1个工作日放款  
好: 一对一上门服务, 期限最长可达5年  
省: 按需使用, 自主还款更灵活

我行贷款业务不收取任何额外手续费或中介费!  
我行信贷人员严禁接收各类礼品及宴请, 敬请监督

联系电话: 15366858068  
监督电话: (0514) 84619535

## 重大项目建设永远是“头版头条”

□ 杨晓莉

阳春三月,秦邮大地春潮涌动,重大项目捷报频传。

总投资50亿元的电池线和叠瓦组件项目正式落户经济开发区,好消息令全市上下欢欣鼓舞。

连日来,全市各乡镇、园区一大批亿元以上项目正式开工,掀起了全市重大项目建设的新高潮。更为可喜的是,中汽研新能源汽车研发测试基地项目3月份已正式开工建设,实现我市列省项目推进的“开门红”……

一个个重大项目的利好消息正是全市上下坚持项目为王、坚定不移推动项目建设的丰硕回报。

“没有高质量的项目,高质量发展无从谈起;没有高质量的项目,全省争先进位、扬州第一方阵就是一句空话。”市委书记韦峰的讲话掷地有声。各乡镇(园区)“一把手”深有同感,纷纷以“开局就是决战、起步就是冲刺”的拼劲,以时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感,加大项目招引力度,加快

项目建设速度,力促项目早落地、早建设、早竣工、早投产、早达效,为高邮高质量发展注入新动力。

高质量项目是高质量发展的压舱石。今年以来,全市上下在疫情防控形势稳中向好的前提下,始终坚持“招商引资和项目建设永远是‘头版头条’”的理念,快速按下“加速键”。我市出台了《高邮市重大项目审批“一对一”专员服务机制》,实行“一个小组、一跟到底”的服务模式,代办专员、帮办专员、重大项目秘书组成“一对一”专员服务小组,全程代办帮办从登记注册、核准备案至竣工验收等过程中所涉及的审批手续办理、问题矛盾协调等方面工作,为重大项目建设提供全流程、全过程、无死角的服务。

市四套班子领导开展“走百企、解难题”调研活动,深入企业了解生产经营中遇到的主要困难以及市场开拓情况,并分赴全市31家在2019年取得优异成绩的企业送金牌、强信心。此举令高邮秦邮特钢公司董事长陈家榕十分感动,他认为在高邮的投资十分正确,同时表示将尽最大努力帮助高邮市委、市政

府招引好项目、大项目,为高邮工业经济高质量发展再作贡献、再立新功。

市纪委监委、市优办、重大办、重大项目秘书强化督查与指导,对招商引资、项目推进工作情况开展经常性督查,定期向市领导反馈,定期公布进展情况,实现横向交流和纵向沟通,并协调各部门合力解决存在的问题,确保每条项目线索、每个工作环节都有专人去盯,促进洽谈变意向、意向变签约、签约变开工、开工变竣工,最后达产达效,实现项目建设闭环操作、压茬推进。

重大项目的落户离不开有力有效的招商引资。为此,我市建立招商引资从信息首报到项目落户闭环管理流程,实行首报负责、否决汇报、关键岗位AB角等制度,促进项目快办理、快落户。与此同时,常态化开展了招商引资和重大项目建设季度冲刺赛,向优等生奖红旗、为后进生颁黄旗。

奖红旗、颁黄旗,正向激励、反向倒逼,考出差距、考出压力、考出动力,更考出加速度,在全市上下营造了你追我赶、争先进位的浓厚氛围,激发了大家“敢争第一、勇创一流”的

斗志,更创造出喜人的项目建设成绩。

数据显示,今年一季度全市新开工重大产业项目21个,计划总投资46.78亿元,完成全年目标任务的24.4%,其中扬州市级项目6个,高邮市级项目15个;新竣工重大产业项目14个,完成全年任务的18%,其中扬州市级项目4个,高邮市级项目10个。

特别值得一提的是,在第十六届中国双黄鸭蛋节期间,全市各乡镇(园区)共有42个重大产业项目参加全市重大项目集中开工活动,计划总投资71.14亿元,今年计划完成投资44.25亿元。其中,扬州市级项目11个,高邮市级项目31个。

说得漂亮不如干得敞亮。经济社会快发展,招商项目是支撑。招商引资和项目建设永远是高邮的“头版头条”。在一波又一波重大项目落户开工的春潮中,高邮高质量发展的步伐将越来越坚实,道路会越来越宽广……

### 节庆特稿

### 政府搭台银企对接

### 助推经济高质量发展

## 金融高质量服务县市行暨高邮银企签约大会举行

现场集中签约54笔,金额达76.27亿元

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 李瑶 王程)由人民银行扬州市中心支行、扬州市金融监管局和我市共同主办的金融高质量服务县市行暨高邮银企签约大会,于16日上午在波司登国际大酒店举行,共有27家银行机构参加现场签约,集中签约54笔,签约金额达76.27亿元。人行扬州市中心支行行长戴又有、扬州市金融监管局局长吴顺文,我市市委书记韦峰、市长张利、副市长王永海,以及扬州市级各银行机构主要负责人等参加会议。市委常委、常务副市长赵广华主持会议。

韦峰在会上致辞。他说,近年来,我市围绕建设“强富美高”新高邮的奋斗目标,倡导“说得漂亮不如干得敞亮”工作作风,各项事业发展呈现出活力迸发、欣欣向荣的良好态势。2019年,我市位列全国综合实力百强县市第62位、全国全面小康指数百强县市第77位。特别是今年以来,聚力高水平小康、高质量发展要求,大力实施项目建设突破、产业转型升级、城市品质提升、乡村振兴推进、民生实事温暖“五大行动”,齐心协力抗击新冠疫情,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利,一季度多项经济指标好于预期,在扬州继续保持第一方阵。

韦峰指出,金融是现代经济的核心,是拉动经济发展的引擎,企业是地方经济发展的“台柱子”。企业的健康发展离不开金融支持,金融越发达,企业越壮大,地方经济发展就越繁荣。特别是在当前控疫情、强信心、保增长、促发展的关键时期,搭建促进政银企三方协调的专门性平台显得尤为重要。他希望,在邮金融机构一如既往扎根高邮、扎根县域、扎根乡土,急企业所急,想企业所需,进一



步推动金融与企业在高邮这片沃土深度融合;企业家朋友要以此次签约为契机,主动沟通,多掌握了解金融政策和产品,更加注重提升自身的信誉度,以好的资信赢得金融机构更多青睐和支持;政府部门要千方百计在服务高质量上做足文章,积极为金融机构和广大企业牵线搭桥、提供服务,努力营造一流的金融生态环境。

张利在会上作高邮经济社会发展情况介绍和政银企合作重点项目推介。他说,高邮发展意愿强烈,金融机构大有可为。近年来,我市始终坚持发展第一要务,大力践行新发展理念,咬定高质量发展目标,解放思想、务实举措,经济社会保持了“稳中有进、稳中提

质”良好发展势头。我市经济社会将会迎来一个新的发展窗口期,产业发展、项目实施、城市建设、民生实事的巨大投入也必然会产生更大的金融需求。

张利表示,高邮发展氛围浓厚,金融生态环境优良,未来将继续打造优良的金融生态环境,积极创新举措帮助企业 and 金融机构化解突出难题,使金融融入地方、参与发展的氛围更加浓厚。

戴又有在会上就如何增强政银企合作实效希望,要树立同舟共济意识,共担地方发展重任;提供精准施策能力,落实金融改革举措;落实有扶有控原则,大力发展普惠金融。

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 李瑶)

16日上午,作为第十六届中国双黄鸭蛋节主要活动之一——中国民生银行高邮支行开业典礼在该行门前广场举行。民生银行南京分行副行长谢哲军、人民银行扬州市中心支行行长戴又有、扬州市金融监管局局长吴顺文、民生银行扬州分行行长魏巍,我市市委书记韦峰、市长张利、副市长王永海等出席典礼。市委常委、常务副市长赵广华主持开业典礼。

张利在开业典礼上致辞。他首先代表市委市政府对民生银行在我市正式落户表示热烈祝贺。他说,近年来,我市牢牢把握发展机遇,始终坚持发展第一要务、“工业第一方略”不动摇,集中精力、集聚要素、集成政策,统筹推进经济社会发展,地区生产总值、工业开票销售三年连破600、700、800亿元大关,持续居于扬州发展第一方阵,展现了高质量发展的生机和活力。

张利指出,经济与金融相辅相成、唇齿相依。我市在狠抓经济建设的同时,高度重视金融的引进和发展,着力打造生态优良的金融环境。2019年,全市贷款、存款总额及增幅均处于扬州领先地位,其中,制造业贷款增幅更是位列第一。强劲发展的实体经济与活力充沛的金融市场共生共荣、互促共进,呈现出了良好的融合发展态势。他希望,民生银行入驻高邮以后,能够持续秉承总行“为民而生、与民共生”的使命担当,进一步放大“三个最佳、一个特色”的独有品牌优势,在谱写出更佳业绩的同时,与我们一道,共同浇灌好高邮经济社会发展的沃土。同时,他要求,全市各相关部门单位要主动靠前服务、沟通联络,共同搭建银企对接的“鹊桥”,奋力实现高邮区域经济社会高质量发展的美好蓝图。

谢哲军表示,未来,他们将以服务地方经济作为经营管理的出发点和落脚点,紧紧围绕高邮市重大项目建设、基础设施建设、民营经济发展等重点战略,全面提供一体化金融服务。

据悉,高邮支行是民生银行在扬州地区设立的第一家县域支行,经过5个月的紧张筹备顺利实现开业。目前,民生银行高邮支行已实现存款规模近15亿元,完成贷款规模近7亿元,小微贷款3000万元。

## 中国民生银行高邮支行开业

### 第十六届中国双黄鸭蛋节精彩看点

- ▲ 产业重大项目集中开工活动。  
活动时间:4月17日上午9:18  
活动地点:城南新区(扬州启迪智能网联科技有限公司科技综合体项目现场)
- ▲ 城建重点工程集中开工活动。  
活动时间:4月17日上午10:18

- 活动地点:高邮镇(盐河西侧,仲湖中院工地现场)
- ▲ 产业项目签约活动。  
活动时间:4月17日下午15:58  
活动地点:主会场设在波司登开元名庭酒店波司登厅,各乡镇园区设立分会场,融媒体中心将对大会实况进行全程直播。

今日导读>>>>>>

### 第十六届中国双黄鸭蛋节特刊

详见4-28版

今日总值班 俞一军  
责编 张维峰 版式 张增强